
                             ПЕРЕД НАЧАЛОМ ДВИЖЕНИЯ :  

               1 – Включить ближний свет фар . 

               2 – Пристегнуть ремень безопасности . 

               3 – Включить левый поворот . 

               4 – Подать звуковой сигнал .  

               5 – Начать движение . 

               6 – Выключить левый поворот (продолжая движение) . 

                          

                         Агрегатирование и движение с прицепом : 
                    

                   1 - Подъехать к гаражу.          

2 – Включить задний ход.           

3 – Подать сигнал.     

                   4 - Подъехать к прицепу задним ходом.  

5 – Вставить палец в серьгу (надеть сцепное устройство на шар). 

6 – Подключить электрооборудование прицепа. 

7– Закрепить страховочное приспособление. 

8 – Проверить работу световых сигналов на прицепе. 

9- Убрать противооткатные упоры. 

10 - Выехать с прицепом из гаража, подав сигнал начать движение назад в гараж.       

11- Загнать прицеп в гараж. 

12 - Выполнить п.2 по п.9 в обратной последовательности. 

13 – Подать сигнал, выехать из гаража. 

 

                   

                              Трогание с места на подъёме : 
                    

                   1 -  Остановиться на подъёме. 

2 -  Поставить на стояночный тормоз. 

3 - Подать сигнал. 

4 – Начать движение вперед.  

 (Тронуться с места с откатом назад не более чем на 0,5 м.) 

 

                            Разворот в ограниченном пространстве : 
                    

                   1 – Совершить разворот в ограниченном пространстве при однократном    

 включении задней передачи  , не забывая подать сигнал .  

 

                           Экстренное торможение : 
                    

                   1 – Подъехать к линии стоп на более 0,5 м. до и после линии. 

 

                           Гараж : 
                   

                   1 – Подъехать к гаражу 

2 – Начать заезд в гараж (подав сигнал) задним ходом. 


